
Na Brdu zopet uspešen nastop
smučarjev tekačev

Smučarski klub Brdo se je že večkrat izkazal z
odlično organizacijo tekmovanj v smučarskih te-
kih, tako da je postal eden izmed stalnih priredi-
tevljev tekmovanj za prvensfvo Slovenije.

18. januarja so se na znani progi ob domu
ostarelih občanov na Brdu zbrali tekmovalci iz 17
klubov iz cele Slovenije ,n se zagrizeno borili do
zadnjih metrov tri- in pe»ki!om;terske proge. Do-
stikrat so o najboljših mesah odločale sekunde,
saj je v kategoriji mlajših pionirjev priteklo v cilj
kar deset tekmovalccv z manj kot minuto zaostan-
ka za zmagovalcem. Najbolj srdit je bil boj med
starejšimi pionirji, med katerimi je zmagovalec
Matjaž Poklukar samo za 2,7 sekunde prehitel
svojega tovariša iz ekipe TVD Partizan Gorje
Tomaža Žemvo.

Vremc je bilo tekmovalcem naklonjeno, še po-
sebej pa so bili vsi veseli izvrstno pripravljenih
prog, ki so jih s teptalnim strojem utrdili delavci
Agrostroja. Trenerji mnogih ekip so si bili edini,
da tako dobro pripravljenih prog kot letos na
Brdu še ni bilo. Pohvaliti pa je seveda treba tudi
več kot dvajset članov SK Brdo, ki so poskrbeli,
da je tekmovanje teklo brezhibno in tudi mladince
iz Brda in Vrhovcev za požrtvovalno delo in po-
moc pri organizaciji tekmovanja.

Poleg pohval za odlično izpeljano tekmo pa so
se tekmovalci SK Brdo izkazali tudi na tekmova-
nju samem. Najboljša med njimi je bila Špela
Gril, ki je med starejšimi pionirkami zasedla od-
lično tretje mesto med 35 uvrščenimi tekmovalka-
mi. Skupaj je nastopilo 178 tekmovalcev.

REZULTATI:
Ml. pionirji 1. Miha Gostiša (SK Logatec), 2.

Boštjan Rubin (ŽŠD Maribor), 3. Gregor Žibert
(TSK Olimpija). Uvrščenih 54 tekmovalcev.

Ml. pionirke (uvrščenih 37 tekmovalk)
1. Anka Mohorič (TSK Triglav Kranj), 2. Anita

Mežnar (SK Črna), 3. Lucija Larisi (TVD Parti-
zan Gorje)

St. pionirji (uvrščenih 52 tekmovalcev)
1. Matjaž Poklukar, 2. Tomaž Žemva (oba

TVD Partizan Gorje), 3. Jure Smole (SK Lo-
gatec)

St. pionirke (uvrščenih 35 tekmovalk)
1. Romana Smrkolj (TVD Partizan Jub Dol), 2.

Špela Kajžar (SK Rateče Planica), 3. Špela Gril
(SK Brdo)

Sedaj, ko je tekmovalni vrvež na progah okrog
Bokalcev ponehal, pa lahko tudi rekreativci preiz-
kusite svoje sposobnosti v smučarskem teku, kajti
kmalu bo občinsko prvenstvo.
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